eHaf
[ UIYET]

ans pasMelleHus 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTuMKMU ANA UBETHbIX METaNNoB C ANIMHHOW CTPYMKOM (MeAb, naTyHb, 6poH3a)

MF DIN 371/DIN 374 f
6HX

Komnac ctp. 37 LJ
Fnyxan pe3b6a
ApTukyn NQ 972 1009
Crangapt DIN 2184-1 DIN 2184-1
CraHnapTt DIN 371 DIN 371/DIN 374
Pexywiunit maTepuran
MoKpbiTHe O O
Tun H H
dopma C E
HanpaBneHue pesaHusa npasoe npasoe
TouHocTb 6HX 6HX
pynna ckngok 103 103

NEW,

TouHocTb XBOoCcTOBUKa h6 | TouHOCTb XBOCTOBUKA h6

d1 XP d2 SW dk 11 12 Koa N@
LleHa/wt. B8 EBPO
mm mm mm mm
M 4X0,60| 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 [
M 5X0,50| 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 o
M 6 X0,60| 6,000 4,90 5,500 80,00 12,00 6,003 ()
M 8 X1 8,000 6,20 7000 90,00 16,00 8,005 )
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 18,00 10,005 o
M12 X1 9,000 700 11,000 100,00 22,00 12,005
M12 X1,60| 9,000 700 11,000 100,00 22,00 12,007

M14 X1,50| 11,000 9,00 12,600 100,00 22,00 14,007
M16 X1,50| 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007

O 6e3 NoKpbITUA . o6paboTka napom . asoTMpoBaHue . TiAIN TiB2 ‘ TiCN @ TiN @ TiN* ® AICrN @ MolyGlide

250 | GUHRING guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru



